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Schaumprofile

Schaumprofile gehören mit zu unserem Kernsortiment und sind eines unserer wichtigsten Produkte. Die Polythen Folien GMBH & CO KG liefert Ihnen Profile in verschiedenen Ausführungen, bereits ab kleinsten Mengen und mit kurzen Lieferzeiten.

Hier stellen wir ihnen in Kurzform einige Beispiele zum Thema Schaumprofile vor. Die meisten Profile werden als Stangenware angeboten. Standardlänge der Stangen sind 2m, die Farbe ist blau und der Schaum hat ein Raumgewicht von +/- 33Kg / m³. Schaumprofile können so gut wie überall eingesetzt werden. Jegliches Produkt kann mit einem Profil geschützt werden (z.B. Spiegel, Glas, Tisch, Arbeitsplatten, Möbel und Möbelteile usw.)

Wir führen folgende Profile in unserem Sortiment:

· L - Schaumprofile
· U - Schaumprofile 

· O - Schaumprofile
· R - Schaumprofile
L - Schaumprofile

werden meist als Kantenschutz oder Stapelschutz eingesetzt. Sie bieten einen 2-seitigen Schutz und sind bei Bedarf auch selbstklebend erhältlich.

U - Schaumprofile

bieten im Gegensatz zu den L- Profilen einen 3-seitigen Schutz für Ihr Produkt. Sie sind selbstklemmend, leicht aufzustecken, und durch ihre hohe Lippenspannung ist ein Verrutschen nicht möglich. U- Schaumprofile gibt es in 4 verschiedenen Ausführungen. U-Profile Standard, U-Profile, U-Profile Multishape und U-Profil Ecken. Nähere Informationen zu den verschiedenen U- Schaumprofilen finden Sie auch unter: www.u-profile.org
O - Schaumprofile 

gibt es in 3 verschiedenen Ausführungen. Als O-Profil, OS-Profil und als OP-Profil. O und OS-Schaumprofile sind innen hohl, und unterscheiden sich nur in der Öffnung. Das OS-Profil ist geschlitzt und kann im Gegensatz zum O-Profil auch aufgesteckt werden. Das OP-Profil ist massiv und wird meist als Abstandhalter eingesetzt.

R - Schaumprofile

gibt es in 4 verschiedenen Ausführungen. Als R-Profil, RS-Profil, RSmini-Profil und RS-Profil Ecken. Das R-Schaumprofil ist eine Massive Stange, und kann auch mit einem Klebestreifen ausgestattet werden. RS-Schaumprofile sind im Gegensatz zum R-Profil geschlitzt und sind auch auf Rolle/Spule erhältlich. Das RSmini-Profil ist nur auf Spule erhältlich. RS-Schaumprofile sind leicht aufzustecken, und bieten einen höheren Kantenschutz als die U-Profile, da massiver.

Dies ist nur ein Auszug aus dem Schaumprofile Sortiment. Das komplette Sortiment mit allen Abmessungen finden Sie als PDF zum Downloaden entweder gleich links auf dieser Seite oder auch auf unserer Hauptseite: www.polythen.de Wir bemühen uns jegliche Sonderwünsche von Kunden zu realisieren. Sollten Sie Profile benötigen, bitten wir um ihre Anfrage. Wir sind offen für Neues und stellen uns allen Herausforderungen. 

Fragen Sie deshalb Ihre Schaumprofile bei der Polythen Folien GmbH & CO KG an! Info@polythen.de oder Fax 0049 (0)7121 911878 oder telefonisch unter 0049 (0)7121 911877

